
Izvještaj povodom posjete ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Vladimira 

Jokovića Republici Francuskoj, 24-26 februar 2025. godine 

 

Ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Vladimir Joković predstavljao je Crnu Goru na 

ministarskom sastanku u okviru Međunarodnog sajma poljoprivrede (SIA 2025) u Parizu, jednom od 

najznačajnijih globalnih događaja posvećenih poljoprivredi i prehrambenom sektoru. Pored ministra 

Jokovića, delegaciju su činili ambasador Ivan Ivanišević i samostalni savjetnik II u Odjeljenju za 

međunarodnu saradnju i IPA projekte u MPŠV Stojan Terzić. 

Međunarodni sajam poljoprivrede u Parizu (SIA) jedan je od najznačajnijih globalnih događaja u ovoj 

oblasti, koji okuplja veliki broj donosioca odluka, stručnjake i proizvođača iz cijelog svijeta, pružajući 

platformu za razmjenu znanja i razvoj novih partnerstava. 

Ministar Joković se na Sajmu susreo sa francuskom ministarkom poljoprivrede, sigurnosti hrane i 

šumarstva Ani Ženevar, koja je pohvalila napredak koji je Crna Gora ostvarila u procesu zatvaranja 

pregovaračkih poglavlja 11, 12 i 13, ističući značaj kontinuirane saradnje i razmjene iskustava u oblasti 

poljoprivrede. 

Ministar Joković je izrazio zahvalnost Francuskoj na dosadašnjoj podršci, posebno naglašavajući 

značaj Twinning projekta, gdje je Francuska dio konzorcijuma pored Austirije, Mađarske i Slovenije, u 

okviru kojeg su već ostvareni značajni rezultati. Istakao je da postoji prostor za dalje jačanje odnosa 

između dvije prijateljske zemlje. 

U okviru sajma, ministar Joković je održao niz tematskih sastanaka sa predstavnicima francuskog 

Ministarstva poljoprivrede, tokom kojih su predočene konkretne mjere za unaprjeđenje saradnje i dalju 

podršku Crnoj Gori u razvoju poljoprivrednog sektora, uz poseban fokus na sektore stočarstva, šumarstva 

i vinarstva. 

Održani su odvojeni sastanci sa brojnim delegacijama učesnicima Sajma (Srbija, Luksemburg, Belgija, 

Kosovo, Albanija, Maroko), kao i susret sa ministrom poljoprivrede Knjaževine Andore sa kojim je 

razgovarano o razmjeni iskustava u osiguranju uslova za poljoprivrede, stočarstvo i šumarstva, te 

dogovoreno da se u narednom periodu razmotre mogućnosti za unapređenje saradnje. 

 

*** 

 

Posjetu ministra Vladimira Jokovića smatramo uspješnom, a osim predstavljanja svih francuskih regija i 

njihovih rezultata, omogućena je i direktna razmjena i razgovor sa predstavnicima francuskog 

Ministarstva, kao i drugih država učesnica. Potvrđena je zainteresovanost za razvoja saradnje sa 

Francuskom i drugim državama na osiguravanju održive poljoprivrede i jačanju sektora. Otvorena je 

mogućnost za razmjenu iskustava eksperata koji bi mogli biti angažovani u brojnim oblastima iz domena 

nadležnosti Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede. 

 




